

VÉGET ÉRT A VÁMBÉRY ÁRMIN FÖLDRAJZVERSENY

Dunaszerdahely 24. alkalommal adott otthont a Vámbéry Napoknak, melynek második napján, 2024. március 22-én zajlott le a Vámbéry Ármin Földrajzverseny országos fordulója. A döntőre a levelező fordulók során a legjobbnak bizonyult 10 csapat kapott meghívást. A döntő helyszíne az idei évben is a Csallóközi Múzeum galériaterme volt – amiért külön köszönetet mondanak a szervezők –, a szervezési feladatokat pedig a Katedra Polgári Társulás és a Vámbéry Polgári Társulás vállalta közösen, melyet a Szlovák Köztársaság Oktatási, Kutatási, Fejlesztési és Ifjúsági Minisztériuma, valamint Dunaszerdahely város önkormányzata is támogatott.

A döntő versenyfeladatai között Vámbéry Ármin életrajza, keleti utazásai és az általa érintett keleti térségek földrajza, valamint a történelmi Magyarország egyik elszakadt területe, a Felvidék kaptak helyet. A versenyző csapatokat vaktérkép, kakukktojás, Vámbéry-művek címeinek összeállítás, képfelismerés és keresztrejtvény várta a megmérettetés során. Mind a tíz csapat erőn felül teljesített, komoly tudásról és tájékozottságról tettek tanúbizonyságot. Hét feladat sikeres megoldása után alakult ki a döntő végeredménye.

A versenyfeladatok megoldása után egy élménydús tárlatvezetés következett a Csallóközi Múzeumban, melyet Nagy Iván múzeumigazgató vállalt magára. A Vámbéry Napok keretén belül sor került Vámbéry Ármin mellszobrának koszorúzására is a Vámbéry téren, ahol a résztvevők tiszteletüket fejezhették ki egy főhajtással a neves keletkutató emléke előtt. A koszorúzás után következett a verseny végső kiértékelése, a díjak és oklevelek átadása, ahol a zsűri értékelt a versenyévad teljesítményét. Nagy Iván, múzeumigazgató, Csadi László, földrajz szakos tanár, Domonkos Tímea, a verseny moderátora, a Vámbéry Ármin Alapiskola igazgatóhelyettese, Pintes Gábor, a Katedra Polgári Társulás elnöke és Tóth Tibor, a verseny szakmai felelőse is köszönetét fejezte ki a felkészítőknek és a versenyző tanulóknak.

A dobogós helyezéseket a következő csapatok szereztek meg:

1. hely: VÁM3ÉRI dervisei – Vámbéry Ármin Alapiskola – Dunaszerdahely. Csapattagok: Bosnyák Dóra, Molnár Virág, Somogyi Borsika Lili. Felkészítő tanár: Mgr. Kitanovics Beáta
2. hely: Madarkák - Édes Gergely Alapiskola Madar. Csapattagok: Zajos Kincső, Ficza Máté, Rontó Zsolt. Felkészítő pedagógus: Ing. Zahorcsek Mária
3. hely: Vámbéry inasai – Bartók Béla Alapiskola Nagymegyer. Csapattagok: Hosszú Anna, Kósa Dóra, Kúr Linda. Felkészítő tanár: Ing. Fibi Annamária

A versenyről a <https://katedra.sk/versenyek/foldrajzverseny/> weboldalon találnak további információkat.

Tóth Tibor, versenyszervező



A versenyző csapatok



A zsűri: Tóth Tibor, Domonkos Tímea, Csadi László, Nagy Iván



A győztes csapat



Néhányan a szervezők közül